
VĚTNÝ JAZYKOVÝ ROZBOR 

Stíny, které vrhaly domy v měsíční záři, je na spěšné cestě k domovům kryly 

jako závoj neviditelnosti. 

1.Určete počet vět: 

 

2.Napište větný vzorec: 

 

3.Určete druh souvětí: 

 

4.Určete druh VV: 

 

5.Vypište ZSD a určete druh přísudků: 

 

 

6.Určete větné členy:  měsíční -  

                                  (na) cestě -  

                                   (k) domovům - 

                                   (jako) závoj -  

                                   neviditelnosti - 

 7.Určete mluvnické kategorie: 

     (v) záři - 

      kryly - 

      spěšné - 

  

8. Napište dva tvary slova doma: 

 



9. Vypište zájmena a určete jejich druh: 

   

10.  Napište dvě slova příbuzná ke slovu záři: 

 

 

11. Vystupňujte slovo spěšné: 

  


